



**Agencja Rozwoju
Miasta Krakowa**

Dotyczy: postępowania na wyłonienie Wykonawcy robót budowlanych, związanych z remontem i adaptacją budynku przy ul. Kopernika 15B w Krakowie na potrzeby ARMK Sp. z o.o.

Kraków, dnia 7 sierpnia 2026r.

Nr wew. pisma: ARMK 9.2026/6

Do wszystkich Wykonawców

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Szanowni Państwo,

Zamawiający przedstawia poniżej treść kolejnych pytań i udzielonych odpowiedzi, w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy:

Pytanie nr 11:

Szanowni Państwo, bardzo przepraszamy, nie mieliśmy zaznaczonej opcji powiadamiania o nowych wiadomościach i nie spodziewaliśmy się tak szybkiej odpowiedzi i wyznaczenia terminu na dzisiaj o godzinie 9:00. Proszę o zezwolenie na wizję o godzinie 14:00 lub wyznaczenie ponownego terminu na poniedziałek o godzinie 9:00. Będziemy obserwować powiadomienia. Jeszcze raz bardzo przepraszam.

Odpowiedź na pytanie nr 11:

Zamawiający informuje, iż przychyła się do prośby Wykonawcy i wyraża zgodę na wyznaczenie dodatkowego terminu wizji obligatoryjnej **na dzień 7 sierpnia 2026r. o godz. 14:00**. Przedstawiciel Zamawiającego będzie czekał na Wykonawców przed Wejściem do budynku Zamawiającego przy ul. Kopernika 15B w Krakowie. Jednocześnie Zamawiający przypomina, iż zgodnie z zapisami pkt. 31) SWZ, do złożenia oferty bezwzględnie jest wymagana obecność w trakcie trwania wizji lokalnej. W przypadku konsorcjum wystarczy udział w wizji co najmniej jednego uczestnika konsorcjum. Udział w wizji lokalnej jest obligatoryjny, Zamawiający wymaga złożenia oferty po odbyciu przez Wykonawcę wizji lokalnej. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zgodnie z art. 226 ust. 1 pkt 18 Pzp odrzuca ofertę jeżeli została złożona bez odbycia wizji lokalnej, w przypadku gdy Zamawiający tego wymagał w dokumentach zamówienia.

Ponadto Zamawiający informuje, iż Wykonawcy biorący udział w poprzednim terminie wizji lokalnej nie są zobligowani do uczestniczenia w dodatkowym terminie wizji lokalnej.

Pytanie nr 12:

Szanowni Państwo Zwracam się z prośbą o zorganizowanie dodatkowej Wizji lokalnej dla Wykonawców.

Odpowiedź na pytanie nr 12:

Zamawiający informuje, iż udzielił odpowiedzi na pytanie dotyczące wyznaczenia dodatkowego terminu obligatoryjnej wizji lokalnej, w odpowiedzi na pytanie nr 11.

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie wpływają na konieczność kolejnego przedłużenia terminu składania ofert.

Zamawiający zwraca uwagę, iż pismem z dnia 30 lipca 2026r. (nr wew. pisma: ARMK 9.2026/2), zmienił termin składania i otwarcia ofert na dzień 19 sierpnia 2026r., przy czym miejsce i godziny pozostają bez zmian.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem,

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania;
2. Strona internetowa postępowania;
3. a/a.